



平成 27 年 5 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社ワコールホールディングス
代表者名 代表取締役社長 塚 本 能 交
(コード番号 3 5 9 1 東証第 1 部)
問合せ先 経営企画部長 宮 城 晃
TEL (075)682-1010

(訂正)「(訂正・数値データ訂正あり)「平成 27 年 3 月期決算短信〔米国会計基準〕(連結)」の一部訂正について」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 27 日 14 時に発表した標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

平成 27 年 3 月期決算短信 (サマリー情報 1 ページ)

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		税引前当期純利益		当社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 3 月期	191,765	△1.0	7,082	△48.9	11,342	△24.6	8,444	△16.4
27 年 3 月期	193,781	7.5	13,860	63.1	15,033	37.4	10,106	28.2

(注) 包括利益 27 年 3 月期 28,813 百万円 (26.7%) 26 年 3 月期 22,749 百万円 (17.6%)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		税引前当期純利益		当社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期	191,765	△1.0	7,082	△48.9	11,342	△24.6	8,444	△16.4
26 年 3 月期	193,781	7.5	13,860	63.1	15,033	37.4	10,106	28.2

(注) 包括利益 27 年 3 月期 28,813 百万円 (26.7%) 26 年 3 月期 22,749 百万円 (17.6%)